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Dovolujeme si vám v číslech, datech a přehledu realizova-
ných projektů přinést shrnutí dění v obci během uplynulého 
roku 2024 – tedy krátkou „výroční zprávu“. 

Rozpočet obce pro rok 2024 byl zastupitelstvem obce schvá-
len jako schodkový na straně příjmů ve výši 36,6 mil. Kč a na 
straně výdajů ve výši 54,9 mil. Kč. K 31. 12. 2024 skončilo 
hospodaření obce s příjmy ve výši 44,7 mil. Kč a na straně 
výdajů ve výši 59,4 mil. Kč. Schodek rozpočtu byl financován 
z  rezerv obce a tvoří jej především výdaje na pořízení ko-
munálního traktoru s příslušenstvím a náklady na pořízení 
Neradova statku hrazené z prostředků obce. Stav finančních 
prostředků na obecních účtech k 1. 1. 2024 byl 19,2 mil. Kč 

a k 31. 12. 2024 činil zůstatek 25,4 mil. Kč (všechny částky 
jsou v rámci článku uváděny zaokrouhleně).

Již od konce roku 2022 je na webových stránkách obce na 
adrese www.chocerady.cz k dispozici služba „Klikací rozpo-
čet“, kde si můžete kdykoli vyhledat podrobný přehled pří-
jmů a výdajů obce v daném roce. Odkaz naleznete v rubrice 
Úřad a samospráva. 

Z hlavních staveb, investic, nákladů na obnovu, modernizaci 
a rozvoj obce, které byly realizovány v roce 2024, uvádíme 

Vážení spoluobčané, první číslo Choceradského zpravodaje 
roku 2025 se k vám dostává v „novém kabátě“, tedy s novou 
grafickou a vizuální úpravou. Věříme, že se vám tato podoba 
zpravodaje zalíbí a že v něm i nadále budete nachá-
zet potřebné informace a zajímavosti z  dění 
v obci. Pokud tomu tak není a ve zpravodaji 
vám třeba něco chybí, neváhejte se na 
nás obrátit. Rádi si s vámi o tom popoví-
dáme a uvážíme možnosti pro zlepšení. 

Návštěvnost webových stránek obce se 
oproti roku 2023 navýšila téměř o 1000 
připojení měsíčně, tedy v  průměru na 
3500 připojení za měsíc. Nejvíce navštěvo-
vanými rubrikami zůstávají odpadové hospo-
dářství, úřední deska, akce, kontakty a zajímavosti. 
Velmi využívaná je mobilní aplikace „V obraze“, kterou si 
stáhlo již více jak 650 uživatelů, což je nárůst o téměř 50 % 
oproti roku 2023. 

A protože obecní zpravodaj a webové stránky považujeme 
za nejdůležitější zdroje informací pro občany, zajímal nás 
také názor zvenčí. Přihlásili jsme zpravodaj i náš web do ne-

závislého hodnocení organizace Kvalikom, která se 
snaží kultivovat, zlepšovat a oceňovat způsob 

komunikace veřejných institucí s občany či 
klienty. 

Obecní web se v rámci naší republiky 
umístil jako 14. ze 132 hodnocených 
(přihlášených) obcí do 2.000 obyvatel 
a zpravodaj 42. ze 102 hodnocených 

periodik obcí do 2.000 obyvatel. Kom-
pletní hodnocení, včetně bodového a slov-

ního komentáře si můžete přečíst v aktuali-
tách na www.chocerady.cz. Naleznete zde také více 

informací o organizaci Kvalikom.

Martin Kůrka a František Kuliš

Úvodem
OBEC INFORMUJE

Rámcový přehled hlavních
výdajů v roce 2024

▶ komunální služby a územní rozvoj (správa území obce, 
budovy, veřejné osvětlení, zeleň apod.): 28,2 mil. Kč
▶ veřejná správa (činnost úřadu, zastupitelstva, veřejná 
pojištění): 9 mil. Kč
▶ bezpečnost, veř. pořádek, doprava (pož. ochrana, komu-
nikace, dopravní obslužnost): 4,5 mil. Kč 
▶ kultura, sociální služby (památky, knihovna, soc. péče): 
1 mil. Kč
▶ průmysl a stavebnictví (vodovod, kanalizace): 1,8 mil. Kč
▶ školství (objekty ZŠ a MŠ – provoz, údržba, investice): 
6,9 mil. Kč
▶ tělovýchova, zájmová činnost, zdravotnictví (sport, hřiš-
tě, budova střediska): 1 mil. Kč
▶ zemědělství, životní prostředí (lesy, odpadové hospodář-
ství): 7 mil. Kč

Rámcový přehled hlavních
příjmů v roce 2024

▶ daňové příjmy (příjmy rozdělované státem v rámci roz-
počtového určení daní): 37,5 mil. Kč
▶ nedaňové příjmy (poskytování služeb, pachty a nájmy 
pozemků, pojistné, úroky): 4,3 mil. Kč
▶ kapitálové (prodej pozemků apod.): 1 mil. Kč
▶ finanční transfery (neinvestiční transfery přijaté ze stát-
ního rozpočtu, kraje či obcí): 1,9 mil. Kč
▶ K příjmům do rozpočtu se opět zařadily úroky z ter-
mínovaných účtů, kterých jsme, se souhlasem za-
stupitelstva, během roku u Komerční banky zřídi-
li postupně hned několik. Příjem z těchto vkladů  
v roce 2024 činil téměř 770 tis. Kč.

Přehled dění v obci v roce 2024

Zpravodajství z obce

http://www.chocerady.cz


například: 
◆ generel vodovodní sítě (zjištění technického stavu 
vodovodu a jeho rizikových částí) - 700 tisíc Kč
◆ rekonstrukce havarijního řadu za školou - 970 tisíc Kč
◆ administrace projektu gastro – školní kuchyně - 400 tis. Kč
◆ projekční příprava pro realizaci staveb – 250 tis Kč
◆ fotovoltaická elektrárna - 1,6 mil. Kč
◆ nádraží Vlkovec - rekonstrukce 1. část - 2,2 mil. Kč
◆ technologie v budově střediska (vstupní systém, kamery) 
– 170 tisíc Kč
◆ zahradní traktor  – 240 tisíc Kč
◆ lodní kontejnery 2 ks – 160 tisíc Kč
◆ hřiště Vestec - 260 tisíc Kč
◆ kamerový systém Samechov, Chocerady – 160 tisíc Kč
◆ traktor komunální velký s příslušenstvím – 2,2 mil. Kč
◆ spoluúčast obce - VW Transporter, dopravní automobil 
hasiči – 750 tisíc Kč
◆ stavební úpravy a rekonstrukce v objektu školy - 1,3 mil. Kč

◆ venkovní učebny v areálu školy (mimo příspěvek od SRPŠ) 
- 250 tisíc Kč
◆ opravy v obecních budovách (garáž u OÚ, hasičská 
zbrojnice Samechov) – 500 tisíc Kč
◆ dílčí opravy komunikací – 500 tisíc Kč
◆ rekonstrukce VO Vlkovec, Růženín – 360 tisíc Kč
◆ monitoring ČOV Chocerady – 90 tisíc Kč
◆ opravy komunikací Komorní Hrádek – 600 tisíc Kč
◆ oprava kanalizace ve Vestci a oprava cesty směr Skřivánek 
(pouze zálohové faktury) – 1 mil. Kč
Celkem výdaje téměř 15 mil. Kč na rozvoj obce.

V těchto nákladech samozřejmě nejsou započítány provoz-
ní výdaje, jako jsou platby za spotřebu elektrické energie, 
údržbu zeleně, běžnou údržbu komunikací, včetně té zimní, 
provozní náklady na budovu školy a školky, pojištění majet-
ku a mnoho dalších menších či větších položek, které se tý-
kají běžného provozu obce a které se platí každý rok. 
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V roce 2024 naši obec oslovili pracovníci České pošty s na-
bídkou zřídit v  Choceradech službu tzv. Pošty Partner. To 
znamená, že by nadále poštovní služby byly provozovány 
na základě smluvního vztahu přímo obcí. Je to způsob, jak 
se vyhnout úplnému zrušení poštovní pobočky. Není to nic 
nového, v řadě míst to již takto funguje. 

Pro obec to však znamená další administrativní zátěž a také 
povinnosti a zodpovědnost. Na druhou stranu to také s se-
bou nese šanci provoz zefektivnit, zbavit se nesmyslně na-
bízených produktů, a naopak možnost rozšíření sortimentu 
či služeb o ty, které občané z obce i celého spádového oko-
lí skutečně využijí, a současně zachovat základní poštovní 
služby, jako jsou složenky, důchody, ceniny, inkaso, apod. 

Pošta nám také nabídla odkup budovy č. p. 100. Kupní cena 
byla stanovena znaleckým posudkem, který si pošta necha-
la vypracovat, a činí 3.100.000 Kč. Zastupitelstvo obce na 
svém jednání 10. 2. 2025 rozhodlo o koupi budovy do vlast-
nictví obce a současně o zřízení služby Pošta Partner. Nyní 
nás čeká kolečko administrativních úkonů a spuštění pošty v 
režii obce předpokládáme v polovině roku 2025. 

Pošta prozatím zůstane ve stejných prostorách. Do budouc-
na však uvažujeme o jejím stěhování do prostoru přízemí 
fary a budovu současné pošty bychom rádi využívali jako 
byty ve vlastnictví obce. Kupní cena bude v plné výši hraze-
na z rozpočtu obce na rok 2025.

V  lednu byl veřejnosti představen první návrh nově 
zpracovávané urbanistické koncepce obce, který 
vypracoval tým z ateliéru • tečka. Návrh koncep-
ce je rovněž umístěn na webových stránkách 
obce a v termínu do 19. 2. 2025 k němu kdo-
koli mohl zaslat dotaz, námitku či připo-
mínku. 

Urbanistická koncepce se zabývá 
plánováním a rozvojem sídelních 
útvarů s cílem vytvořit funkční a 
udržitelné prostředí. Je při tom 
důležité pochopit a respek-
tovat minulost sídla a jeho 
vývoj, aby bylo možné 
efektivně navrhnout 
urbanistickou koncep-
ci.

Je to ale současně pouze jeden ze zásadních doku-
mentů pro koordinovaný rozvoj obce a je důležité 

říci, že neřeší a ani nemůže řešit například detaily 
technické a dopravní infrastruktury. Nenahra-

zuje také vlastní změnu územního plánu. 

V  zásadě to znamená, že aby měla tato 
práce smysl, je třeba pracovat i na dal-

ších studiích a koncepcích, které do-
hromady budou tvořit linku rozvoje 

a udržitelnosti obce na dlouhá de-
setiletí bez ohledu na aktuální 

složení zastupitelstva. V zása-
dě se jedná o kroky znázor-

něné v zelené pyramidě 
- viz obrázek.

Martin Kůrka

Představili jsme návrh urbanistické koncepce

Obec kupuje budovu pošty a zřizuje Poštu Partner



POZVÁNKY NA AKCE
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CHOCERADSKÉ MÁJE    sobota 17. května
POHÁDKOVÝ LES    neděle 18. května

DEN DĚTÍ – PRO ŠKOLU    čtvrtek 5. června
NOC SOKOLOVEN    pátek 20. června

CHOCERADSKÁ POUŤ    víkend 15. – 17. srpna 

Kalendář akcí jaro - léto 2025

Obec zve na jarní brigády
zaměřené na údržbu cest 
ve Vestci a v Choceradech 

v sobotu 22. března

Pořádá obec ve spolupráci
s mysliveckým sdružením

v sobotu 29. března

4. - 5. dubna v sokolovně

Pořádá TJ Sokol 
v sobotu 5. dubna

od 15 hodin v sokolovně

Pořádá Posázaví o.p.s.
o víkendu 11. - 13. dubna 

Pořádá RC Sluníčko
v sobotu 12. dubna

„O nepodařeném čertovi 
a nezbedném andělovi“

v sobotu 26. dubna 
od 19.30 v sokolovně

ve středu 30. dubna

▶ na hřišti SK Chocerady ◀
od  18 hodin program pro děti

v 19.30 zapálení hranice

▶ na louce nad Vestcem ◀
od 18 hodin

BEZVÝZNAMNÝ 
MARATON

4. ročník běžecké akce 

v sobotu 3.5.2025 
Trasa: 42,2 km nebo 21,1 km
Start: před krčmou U žraloka

 v 10 h, prezence od 9 h
 Více informací na:

bezvyznamnymaraton@seznam.cz
Tomáš Dittrich

SWAP V CHOCERADECH
Pořádají RC Sluníčko Chocerady, OÚ Chocerady a Charita Mnichovice
Vytřiď, přines, udělej radost sobě i ostatním.
Kdy:  sobota 12.4.2025  od 12:oo do 17:oo
Kde: prostory ZŠ Chocerady
Vstup 50,- (Děti vstup neplatí)
Jak swap funguje? 
Přineste  do banku věci, které nepotřebujete a odnést si můžete coko-
liv, co potřebujete nebo se vám líbí
Příklad věcí, které můžete donést:
•	 Oblečení (dámské, pánské, dětské, kostýmy, doplňky)

Vše čisté s funkčními zipy, bez děr a fleků!!!
•	 Hračky a hry, dětské knížky v hezkém stavu
•	 Věci denní potřeby, nepoužitá kosmetika, drogerie, bižuterie
•	 Nádobí a menší  funkční elektrospotřebiče.
•	 A další věcí, o kterých si myslíte, že někomu udělají radost
Uvítáme pomoc při přípravě této akce.
Více info: Martina Kamelská 728 467 652, 725 417 356

Den Země

Výlov rybníka

Velikonoční výstava

Čistá řeka Sázava

SWAP

Divadlo - derniéra

Pálení čarodějnic

Klub seniorů Chocerady
srdečně zve na

VELIKONOČNÍ VÝSTAVU
a pletení pomlázek

 v malém sále sokolovny 

v pátek 4. dubna 2025 
14 - 17 hodin

 a v sobotu 5. dubna  2025 
10 - 18 hodin

Maškarní pro děti

mailto:bezvyznamnymaraton@seznam.cz
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V Samechově se chystá nový komunitní projekt, který vy-
tvoří prostor pro setkávání v přírodě. V lese u turistického 
sezení (bod záchrany NB016), naproti historické hájovně, 
vznikne lesní bar a dětská lesní kuchyňka. Cílem je nabíd-
nout obyvatelům všech věkových kategorií místo pro spo-
lečné trávení volného času, posílit komunitní vazby a pod-
pořit zdravý životní styl. Projekt získal podporu od Lesního 
závodu Konopiště, organizační jednotky Lesů ČR, s.p., která 
souhlasila s realizací této iniciativy.
Přípravné práce proběhnou v únoru a březnu, přičemž na 
začátku dubna bude projekt slavnostně dokončen a ote-
vřen. Obyvatelé Samechova, Chocerad a okolí se budou 
moci zapojit do úprav místa – pomoci s odnosy náletových 
dřevin, úpravou terénu a dokončovacími pracemi na stavbě 
lesního baru a kuchyňky. Zároveň mohou přispět vlastními 
doplňky pro dětskou kuchyňku. V den slavnostního otevření 
bude připraveno občerstvení a doprovodný program s pří-
rodovědnými aktivitami pro děti i dospělé.
Lesní bar bude fungovat jako samoobslužný. Nabídne trvan-
livé potraviny, sladké i slané pochutiny a nealkoholické ná-
poje. V letních měsících budou nápoje chlazeny v dešťové 
vodě. Potraviny budou uloženy tak, aby k nim neměla pří-
stup lesní zvěř, ale lidé ano. Platba za suroviny bude probí-
hat přímo na místě – buď v hotovosti do kasičky, nebo pro-
střednictvím QR kódu. Potraviny i nápoje budou pravidelně 
doplňovány a případně obměňovány dle návrhů občanů. 
Dětská kuchyňka nabídne hrací prvky s vodou, hlínou a pří-
rodními materiály z lesa. Bude vybavena reálným kuchyň-
ským nádobím a doplňky, které dětem umožní rozvíjet kre-

ativitu a fantazii při hře. Součástí kuchyňky bude i prostor 
pro pěstování bylinek, jako například pažitka nebo řeřicha, 
které se mohou stát součástí her a dětského „vaření“.
Projekt finančně podpořila Nadace Via, v programu Místo, 
kde žijeme. Více informací o nadaci najdete na www.na-
dacevia.cz. Přesné datum slavnostního otevření bude včas 
oznámeno na webových stránkách obce Chocerady a na 
facebookové stránce Choceradské nástěnky. Těšíme se na 
vaši účast a podporu – pomozte nám proměnit malé turis-
tické sezení v lese v opravdovou lesní oázu!

Lucie Hlaváčová (Samechov)

Lesní oáza - společný projekt pro komunitu

Vážení spoluobčané, od nového roku zkoušíme v naší obci 
pilotní projekt odvozu plechového odpadu ze šedivých po-
pelnic přímo pracovníky naší obce. Kov i plech je dnes už ko-
modita, kterou umíme předat k dalšímu zpracování. V řeči 
čísel se díky tomuto kroku uspoří až 200.000 Kč ročně. Tato 
částka je ekvivalentem třeba 4 kompletních sloupů veřejné-
ho osvětlení, nebo jednoho herního prvku na dětské hřiště.  
I když někteří mohou namítat, že částka není nijak astrono-
mická, myslím si, že je dobré, aby zůstala v rozpočtu obce a 
nekončila u odpadové firmy bez užitku. 

Chtěl bych vás touto cestou poprosit o důslednější třídění 
této komodity, aby naši zaměstnanci nemuseli trávit dlouhý 
čas dotříďováním. Stačí nedávat plech v igelitových sáčcích, 
či třeba plechovky od jídla pro domácí mazlíčky proplách-
nout a ušetřit tím našim zaměstnancům nepříjemný odér. 
Rád bych poděkoval všem, kteří toto sdělení dočetli až sem 
a díky správnému třídění se podílejí na efektivním chodu 
obce. 

František Kuliš

Ve dnech 12. a 15. března bude otevřeno sběrné místo v 
Choceradech (v areálu bývalého plynu nad hřbitovem) pro 
likvidaci velkoobjemového odpadu.

◆ středa  12.3.2025	 13 – 17 hodin
◆ sobota 15.3.2025	  9 – 17 hodin

Ve sběrném místě je možné odevzdat např.  tyto druhy 
velkoobjemového odpadu:  nábytek z  domácností, včetně 
zahradního nábytku (rozložený v dílech, či deskách), kober-
ce, lina, větší kartony, tabulové sklo, okna, dveře, matrace 
či molitany, dřevotřísku a  kusová prkna (nikoli stavebně 
znečištěná), větší formáty polystyrenu, vysloužilé zahradní 
hadice, kovový šrot, plexisklo, zrcadla, kola, dětská hřiště, 
nafukovací bazény, vany, keramické výrobky -   sanita (umy-
vadla, záchodové mísy), PVC trubky apod. 
Nelze zde odevzdávat nebezpečný odpad, stavební odpad 
ani bioodpad.

OÚ

Velkoobjemový
 odpad

Třídění kovů



SPOLEČNOST

Se souhlasem jubilantů uvádíme významná životní 
výročí našich spoluobčanů

prosinec 2024
Jaroslava Večeřílková, Chocerady, 90 let

Jiří Pecinovský, Chocerady, 75 let
Jiří Salátek, Chocerady, 70 let

leden 2025
Petr Pokorný, Vestec, 75 let

únor 2025
Jarmila Kratochvílová, Chocerady, 80 let

Josef Vágner, Vlkovec, 75 let
Jana Švehlová, Samechov, 85 let

Všem oslavencům přejeme hodně zdraví, 
štěstí a osobní spokojenosti

Obec Chocerady

Blahopřejeme
Dne 2. února uplynulo 90 let od 
narození pana Karla Irana. Všichni, 
kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte 
s námi.

Manželka Anežka, syn Karel 
a dcera Martina s rodinami

Dne 21. 2. 2025 uplynulo deset let 
od chvíle, kdy nás opustil tatínek a 
dědeček Antonín Šimek, a dne 5. 5. 
2025 tomu bude 
5 let, co nás 
opustila mamin-
ka a babička 
Dana Šimková.

S láskou stále vzpomínáme
Dcera Lucie a syn Antonín s rodinami

V letošním roce se budeme scházet opět každé úterý odpo-
ledne v malé klubovně, naše první setkání se neslo v duchu 
plánování. Tvořivou činnost zaměříme na výrobu   dárků, 
kromě háčkování a pletení budeme více využívat také šicí 
stroje. Chceme pokračovat v organizování besed na témata, 
která nás zajímají, těšíme se i na další promítání fotogra-
fií  z historie i současnosti Chocerad a jejich okolí. Na jaře 
bychom rádi podnikli několikrát odložený výlet do Tábora, 
termín včas oznámíme.

Nezapomínáme ani na sportování. Ve velké klubovně hraje-
me i nadále stolní tenis a nově jsme našli zalíbení v bowlingu. 

Máme za sebou první utkání, proběhlo v hotelu Akademie 
Naháč. Touto cestou děkujeme panu řediteli  za umožnění  
našeho nového sportování, prožily /samé ženy/ jsme velmi 
příjemné odpoledne s menšími či většími úspěchy a už se 
těšíme na další zápolení. Byly bychom rády, kdyby bowling 
mohl probíhat každý měsíc.

Seniorům, kteří mezi nás ještě nezavítali, znovu připomí-
nám, že naše činnost je naprosto dobrovolná, pracujeme a  
bavíme se podle svých zájmů a možností. 

Marie Spálenková

Z činnosti seniorské klubovny

Vzpomínky

Choceradský zpravodaj ◆ číslo 1 ◆ 20256
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V těchto zimních měsících, kdy v různých časech i nečasech, 
my, rodiče mimin i předškoláků, hledáme víc než kdy jindy, 
kam s dětmi, kam trochu mezi lidi, kteří si porozumí, nás 
napadlo podělit se s vámi, jakou mělo, má a jistě bude mít 
naše nenápadné Sluníčko váhu pro rodinu s dětmi

Tento koncept zřídila bývalá starostka Eva Bubnová, které za 
to patří opravdu velký dík! My ale potřebujeme, aby Sluníč-
ko fungovalo i dál, v podobě, v jaké právě teď je. A to nám 
umožňuje současný starosta Martin Kůrka. Takže není po-
chyb, že tento projekt má velké ochranáře na svých místech. 
Což je víc než hřejivé vědomí pro všechny naše rodičovské 
potřeby. Ještě jednou opravdu velký dík! A viz níže vhled do 
našich srdcí.

Jana Koblasová

Sluníčko - víc než jen rodinné centrum

Chtěla bych moc poděkovat Marti-
ně Kamelské, jak skvěle vede dětské 
centrum Sluníčko. Postupně do něj 
chodily obě mé děti, kterým se zde 
velice líbilo, stejně jako mně. Vždy 
zde panuje pozitivní atmosféra, ať 
jsou zrovna zpívánky, tvoření nebo 
jen „obyčejná“ hernička. 
Potkala jsem zde plno skvělých lidí a 
upřímně musím říct, že mi Sluníčko 
změnilo život. Bydlím v Ondřejově a 
můžeme vám jen závidět, jaké pa-
rádní společenské a rodinné místo v 
Choceradech máte. Děkuji.       

Helena z Ondřejova 

Sluníčko je místečkem, kam se 
moc rádi vracíme. Díky němu tady 
máme, řekla bych, opravdové přá-
tele, můžeme zde sdílet rodičovské 
radosti i starosti, radit se, vyměňo-
vat zkušenosti. I naše děti tady mají 
své kamarády už v batolecím věku...

Ester V.

Do Sluníčka jsme začaly chodit s 
dcerou, když jí byl rok. V Chocera-
dech jsme bydleli pár měsíců, niko-
ho jsme tu neznali a pro dceru jsem 
hledala nějakou aktivitu. Zahlédla 
jsem ve zpravodaji, že se od září kaž-
dé úterý v místním rodinném centru 
konají zpívánky. To bylo přesně něco 
pro nás. 
Od té doby jsme s dcerou do Sluníč-
ka docházely pravidelně, nejen na 
zpívánky, ale i na čtvrteční výtvarné 
tvoření nebo jen tak do herny. Dcera 
i já jsme se díky Sluníčku seznámily 
s místními (i přespolními) dětmi a 
maminkami (a vlastně i tatínky  
) a našly jsme si nové kamarády. 
Nyní do Sluníčka začínám chodit se 
synem. Moc děkuji Martince Kamel-
ské za to, co ve Sluníčku dělá, je to 
žena na pravém místě. A také děku-
ji obci Chocerady za to, že Sluníčko 
funguje.                                
                                    Ivana Skalická

Když jsme se kolem roku 2018 
přestěhovali do nového prostředí, 
neznali jsme v okolí nikoho. S ma-
lou dcerkou, která dopoledne ještě 
spávala, jsem hledala místo, kde by-
chom mohly trávit čas a postupně 
se zapojit do komunity. Díky místní 
manikérce (za což jí patří velké díky!) 
jsem objevila rodinné centrum Slu-
níčko – místo, které nám hodně po-
mohlo.
První kontakt s centrem byl nesmír-
ně příjemný. Teta Sluníčková, jak ji 
naše dcery láskyplně oslovují, nám 
hned od začátku vyšla vstříc. Proto-
že jsme se nemohly účastnit aktivit v 
běžných otevíracích hodinách, vždy 
na nás počkala, představila nám cen-
trum a umožnila nám strávit zde ně-
kolik hodin. Rodinné centrum jsme 
navštěvovali každý den několik let.
Sluníčko však není jen místem pro 
děti – je to komunitní centrum, kte-
ré pomáhá maminkám v nové život-
ní etapě. Když se ocitnete v nezná-
mém prostředí bez vazeb a přátel, 
je nesmírně cenné najít místo, kde 
se můžete setkat s jinými maminka-
mi, sdílet zkušenosti a navzájem si 
pomoci. Nejde jen o podporu mezi 
sebou, ale o vytváření pevných zá-
kladů pro celé rodiny. 
(příspěvek redakčně zkrácen)

                                  Marcela Psota

Rodinné centrum Sluníčko považuje-
me za dobře fungující prostor, jehož 
provoz dává smysl. Vedení obce bude 
i nadále jeho aktivity podporovat. 
V  rámci komunity obce jsou taková 
místa důležitá, protože tvoří přidanou 
hodnotu. Senioři mají svou klubovnu, 
rodiče s malými dětmi zase Sluníčko.  
I tady je však důležitá vzájemná ko-
munikace, proto uživatelům Sluníčka 
připomínáme, že kanceláře obecní-
ho úřadu se nacházejí jen pár desí-
tek kroků od budovy Sluníčka. Dveře 
máme otevřené a rádi zodpovíme ja-
kékoli vaše případné dotazy. 

Martin Kůrka



Spolupracujeme se školou
Že má naše knihovna hned vedle základní školu, to mi závidí 
většina knihovnic a knihovníků z malých obcí. A oprávněně. 
Nicméně ani blízkost není zárukou spolupráce, jakou máme 
právě u nás, tu zaručují jen a pouze lidé. Jsem opravdu ráda, 
že na lidi mám, zdá se, štěstí…

A co si vlastně můžeme vzájemně nabídnout?

Knihovnu navštívilo v  loňském roce mnoho tříd, některé i 
opakovaně. Na programu se většinou domlouváme předem 
s danou paní učitelkou, ráda se přizpůsobuji momentálním 
potřebám a tématům, nebo si jen povídáme o knihovně, je-
jích možnostech a pravidlech. 

Loni jsme se tak s dětmi blíže seznámili s antickými bájemi, 
vyzkoušeli si porozumět textu v pověsti o Golemovi, zjišťo-
vali, jaké náležitosti by měl mít správný příběh nebo zavzpo-
mínali na úžasnou Astrid Lindgrenovou a její dětské hrdiny 
a hrdinky. S dětmi z mateřské školky si povídáme o barvách 
nebo o tom, jak se slaví Vánoce na různých místech po ce-
lém světě. Na podzim nás dokonce přijely navštívit paní uči-
telky s dětmi z ondřejovské školky. 

S malými čtenáři chodím ráda pracovat i přímo do školy, ve 
třetí třídě jsem například vedla dílnu čtení zaměřenou na 
hlavního hrdinu. Dávno jsou pryč doby, kdy všechny děti ve 
třídě musely číst společně jeden jediný text, nynější metody 
umožňují každému z dětí ponechat jeho oblíbenou knihu, 
a přesto pracovat společně. U druháčků jsme si představi-
li známé české ilustrátory, děti pak měly možnost hlasovat 
pro svého favorita. 

Moc mě baví projekt napříč ročníky založený na principech 
kritického myšlení, kdy s dětmi diskutujeme o jejich vztahu 
ke čtení. Zatím jsme si ho rozebrali ve 2., 5., 7. a 9. třídě. 

Postřehy dětí vždy zapíšeme a nalepíme na zeď vedle školní 
knihovny. Tu jsme se rozhodly zvelebit společně s nejstarší-
mi děvčaty ze čtenářského klubu. Eliška Susová, Majda Řej-
hová, Viki Skružná, Eliška Brožková, Kája Valíková a Ela No-
votná mi moc pomáhají, když třídí knihy podle žánrů a lepí 
na ně barevné nálepky, aby se v knihovně dalo lépe orien-
tovat. Je to mravenčí práce, o to víc si pomoci dívek cením. 

Na jaře chodím odměňovat nejpilnější čtenáře přímo do 
tříd, je to, doufám, inspirace i pro ty, kteří knihovnu moc 
nenavštěvují. Navíc, děti, které za rok přečtou někdy dokon-
ce přes dvacet knih, si z mého pohledu rozhodně zaslouží 
ocenit. Díky škole jsem získala i dobrovolné spolupracovníky 
z řad kantorů. Paní učitelka Lenka Brožková v loňském roce 
skvěle sehrála roli královny z Nekonečného příběhu během 
oblíbené Noci s Andersenem. 

Chlapci ze 7. A pod vedením pana učitele Pitoňáka vyrobili 
v rámci pracovního vyučování polici na míru pro manga ko-
miksy a pan učitel sám pak houpačku pro našeho knihovního 
maskota, obřího plyšového medvěda a police do Sluníčka. 
Paní učitelky také ochotně účinkují v  autorských dětských 
filmech čtenářských klubů. Doufám, že spokojenost ze spo-
lupráce je oboustranná a že v ní tím pádem budeme zdárně 
pokračovat nebo, a to by bylo ještě lepší, ji i více rozvíjet.

Závěrem bych chtěla všem pedagogům, kteří jakýmkoli způ-
sobem s  knihovnou spolupracují, ze srdce poděkovat. Ze-
jména pak děkuji paní učitelce Šárce Robové za dlouholetou 
usilovnou podporu čtenářství, jednak vlastním příkladem 
(to je nejvíc), ale třeba například tím, že při pravidelných ná-
vštěvách knihovny na svoji vlastní průkazku půjčuje dětem 
knížky a také nám opakovaně zdobí stěny knihovny obrázky 
svých svěřenců, kteří se k nám o to více těší. 

Výbornou spolupráci máme i s již zmíněnou paní učitelkou 
Lenkou Brožkovou, která se nebojí přijít poradit s  čímkoli 

Choceradský zpravodaj ◆ číslo 1 ◆ 20258
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Závěrem bych ráda krátce představila, jak se nám v loňském 
roce dařilo. V roce 2024 jsme nově pořídili 125 knih. Obecní 
knihovna tak momentálně nabízí 4 920 knížek, 34 společen-
ských her, přes stovku audioknih a pravidelně odebíraná 4 
periodika. Každého čtvrt roku si půjčujeme nové výměnné 
soubory knih z  fondu Regionálního oddělení benešovské 
knihovny.   

204 registrovaných čtenářů si půjčilo celkem 2  559 doku-
mentů. Nejpilnější dospělý čtenář si za loňský rok zapůjčil 
94 titulů, nejpilnější dětský čtenář 31 titulů.

Knihovna uspořádala 15 kulturních a vzdělávacích akcí pro 
veřejnost - besedy, výstavy, přednášky a semináře navští-
vilo zhruba 300 účastníků. Za zmínku stojí i spolupráce se 
školou, třídy z 1. i 2. stupně a MŠ navštívily knihovnu cel-
kem 17x. 19x se na přednáškách setkali studenti Virtuální 
Univerzity třetího věku. Celkem se na akcích knihovny sešla 
necelá tisícovka návštěvníků. 

Kompletní zprávu o činnosti knihovny i s fotografiemi na-
jdete na webových stránkách obce. Snažíme se držet krok 

se současnými trendy a směřovat naše působení od pouhé 
půjčovny knížek blíže ke komunitnímu centru s akcemi pro 
všechny věkové i zájmové kategorie. 

Letošní sezonu přednášek a besed jsme zahájili velice pou-
tavou a fundovanou přednáškou o genealogii. Profesionální 
genealog a rodopisec Martin Uhlář nás během dvou hodin 
seznámil se základy genealogického bádání, poměrně složi-
té téma podal živě, zábavně a hlavně dostatečně srozumi-
telně. Věřím, že tento podvečer si všichni v do posledního 
místa zaplněné knihovně skvěle užili a navíc odešli bohatší 
o nové poznatky.

Pro děti jsme od ledna otevřeli kroužek šití a háčkování v se-
niorské klubovně. Vede ho neuvěřitelně šikovná a precizní 
Martina Gregorová a je určený pro starší děvčata. 

Z novinek naší knihovny rozhodně doporučujeme nejnověj-
ší román Jiřího Hájíčka Drak na polní cestě nebo jubilejní 
desátý díl fenomenální krimisérie Náměsíčník z pera věhlas-
ného švédského dua, vydávajícího knihy pod pseudonymem 
Lars Kepler.

Přijďte nás do knihovny navštívit, budeme se těšit 
Lucie Vrtalová

ohledně dětských knih a získané poznatky i metody využívá 
při výuce. Často do knihovny zavítá i třída paní učitelky Kr-
patové, skvělou čtenářskou lekci s kocourkem Modroočkem 
jsme si užili nedávno s paní učitelkou Edrovou. Děti paní uči-
telky Lipšové zkouší psát své vlastní příběhy, proto jsme pří-
běh jako téma společně zlehka otevřeli. Speciální spolupráci 
máme s paní učitelkou Stolařovou, žáci ze 7. B velmi často 
chodí do knihovny v rámci čtenářské dílny. Skvělé jsou paní 
učitelky z MŠ a nakonec i všichni ti, kteří se například podělí 
o tip na dobrou dětskou knížku nebo detektivní román či 
knihu o umění pro dospělé. Závěrem nesmím zapomenout 
poděkovat paní ředitelce Romaně Kolářové, bez které by se 
mnohé ze zmíněných aktivit vůbec neuskutečnily. 

Jsem si jistá, že čas strávený podporou čtení u dětí není ni-
kdy ztracený.

NOVÉ KNIHY
Lars Kepler – Náměsíčník
Petra Soukupová – Marta děti nechce
Julie Caplinová – Vila v Itálii
Martin Moravec - Adam Dolník: Svět elitního vy-
jednavače
Tereza Boučková – Dům v Matoušově ulici
Jiří Hájíček – Drak na polní cestě 
Robert Galbraith - Černočerné srdce

Trochu statistiky
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Z historie choceradské pošty - 1. díl
Dnes už málokoho napadne, když se podívá na poštu a bílý 
domek s čp. 11 naproti přes uličku, že toto kdysi býval jeden 
hospodářský dvůr. V  místě bývalého hospodářství je nyní 
nejen pošta (čp. 100), ale také domy s čp. 172 a čp. 115. 

Posledním hospodářem – rolníkem v čp. 11 byl Jan Koza. V 
čele dvora, mezi domkem koláře Bláhy a původním Kozo-
vým stavením vystavěl pravděpodobně roku 1896 (dle leto-
počtu ve štítu) továrník Gustav Bylina budovu dnešní pošty. 
Bylina je pak znám hlavně jako majitel parní pily ve Vlkovci, 
kterou postavil roku 1921. A v zadní části bývalého Kozova 
dvora pak ještě roku 1926 postavil další dům, budoucí hotel 
Pension s čp. 115.  

Obec dlouhá léta odmítala připojení k ondřejovské poště, až 
se konečně roku 1904 domohla zřízení vlastní pošty a roku 
1905 dostala i telegrafní stanici. Místnosti pro poštovní úřad 
byly pronajaty nejprve v přízemí Šlechtovy vily, poté se poš-
ta přesunula do nového domu s čp. 100. To ještě nebylo na-
trvalo, po několika letech se vrátila zpět do Šlechtovy vily a 
pak přesídlila do nového domku s čp. 75 u rybníka. 

A právě před sto lety, roku 1925, obec koupila pro poštu 
budovu čp. 100, aby pobočka v Choceradech nezanikla. V 
obecní kronice je to zaznamenáno takto:

„V dubnu 1925 po soudní výpovědi, musila se pošta stěho-
vati z dosavadních místností v domě šafáře Hrušky č. 75. Je-
likož pošta byla na ten čas bez trvalého přístřeší, ucházela 
se obec Hvězdonice za přeložení pošty tam a starosta její 
továrník Jasanský nabízel státu pro poštu místnosti, světlo 
i otop. Zdejší obecní zastupitelstvo nepřistoupilo ovšem na 
přeložení pošty a zakoupilo u továrníka Gustava Byliny jed-
nopatrový dům č. 100 s přilehlým dvorem a kůlnou od č. 11 
za 85.000 Kč a po nákladné úpravě zařídilo v přízemí míst-
nosti pro poštu a byt poštmistrův, místnosti v patře zůstaly 
částečně pronajaty obchodníkovi J. Schückovi.“ 

Pro porovnání, v roce 1924 příjmy obce činily 145.510 Kč a 
výdaje 145.463 Kč (údaje dle Františka Pobudy).

V následujícím rozhovoru přeskočíme do pozdější doby, ale 
k historii pošty i hotelu Pension se vrátíme v příštím vydá-
ní zpravodaje. Pokud by se chtěl někdo připojit k vyprávění 
svými vzpomínkami nebo fotografiemi, budeme rádi.

Klára Růžičková

Pošta samotná i poštovní služby byly v mnohém jiné než 
dnes. Jak vzpomínáte na tu dobu?

Na poště nebylo topení, ani voda, topilo se ve dvojích kam-
nech, v  zatápění jsme se střídali. Kdo měl službu, musel 
přijít na půl šestou, zatopit, odhrnout sníh. Uhlí ze sklepa 
a naštípané dříví nám nosila paní Dušková, která na poštu 
chodila uklízet. Na šestou hodinu přijížděl kurz, to už byli 
v práci všichni, nanosili jsme dovnitř přivezené balíky novin, 
časopisů a další pošty a vše pak třídili. 

Roznášeli jste hodně novin do domácností?

Noviny tehdy šly minimálně jedny prakticky do každé do-
mácnosti, chodilo jich tak 8 – 9 balíků, noviny v nich byly po 
100 kusech. Největší balík byl Rudého práva, hodně si lidi 

brali také Zemědělské noviny, pak chodila Práce, Svobodné 
slovo a Lidová demokracie a Sport.

Jak to tehdy na poště vypadalo?

Vlevo, stejně jako dnes, byla peněžní přepážka, tehdy tu 
pracovala Julie Tomešová. A také tu byla paní vedoucí Marie 
Kůrková. Když se šlo chodbou rovně dozadu, tam byl tele-
fon, noviny a balíky, v té místnosti žádná kamna nebyla. Tam 
pracovala Milada Kratochvílová, později Lenka Provazníko-
vá. Voda zavedená nebyla, museli jsme pro ni na dvůr ke 
studni. 

A jak bylo tenkrát zorganizované doručování pošty?

Doručovatelé byli tři. Malou stranu, Vlkovec, Růženín, Sa-
mechov a část Stříbrné Skalice u zastávky doručoval Antonín 
Řejha. František Sahula měl střed Chocerad, Komorní Hrá-
dek, Vráž, Údolnici, Bělčice, Vodslivy a Vestec, pak to jezdila 
Marta Doležalová, Třetí okruh byla část Chocerad k léčebně 
a k Ondřejovu a Hvězdonice. Ten jsem měla nejdříve já, ale 

Poštu jsme rozváželi na Pionýrech
O tom, jak fungovala pošta v 80. letech, jsme si po-
vídaly s paní JANOU VÁVROVOU z Vestce, na poště 
pracovala v letech 1978 – 1989 jako doručovatelka.
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Od roku  1994 probíhá každoročně v našem klubu MASADA 
Praha celoroční soutěž. Jmenuje se MASADA CUP a je zamě-
řená na výsledky v soutěžích, na hodnocení při zkouškách 
na technické stupně (barevné pásky), body jsou i za aktiv-
ní účast na  vystoupeních při školních či jiných sportovních 
slavnostech nebo na letních soustředěních. Dokonce i za 
studijní úspěchy v pololetí a na konci každého roku (bodo-
vané jsou jen samé jedničky). 

Každý rok jsou žáci na prvních třech místech bodovací sou-
těže MASADA CUP slavnostně vyhlášeni během Vánoční 
ceny, kdy formou klubové vánoční besídky obdrží všichni zú-
častnění malou Mikulášskou nadílku a na „bednu“ vystou-
pají naši vítězové. Získají zlaté poháry, jako ocenění jejich 
úsilí, snahy, vytrvalosti a vynikající práce po celý rok. V Praze 
bývají často přítomni i rodiče a blízcí přátelé. Je to už taková 
tradice. Předání pohárů vítězům se koná v 18.hod, kdy už 
tolik rodičů není v zaměstnání. Všichni se nakonec spolu vy-
fotografují a pak se rozejdou na prázdniny. 

Tak tomu bylo vždy až do roku 2024, tedy po celých kulatých 
30 let. Na stupně vítězů soutěže MASADA CUP postupně 
v  Praze vystoupalo 90 našich nejlepších žáků. V  Chocera-
dech trénuji karate 10 let a Choceradský MASADA CUP zde 
nemohl chybět. 

V čem je Choceradské prvenství? Je to poprvé po třiceti le-
tech existence naší soutěže,  co na stupně vítězů vystoupili 
tři sourozenci. 1. Nina, 2. Kristián a 3. Beáta Kalčíkovi. Ješ-
tě v listopadu bylo pořadí jiné. Závěrečný finiš však stanovil 
toto pořadí. GRATULUJEME !

Viktor Vejvoda – trenér a předseda klubu

Choceradské prvenství

pak jsme se s Martou Doležalovou střídaly, ten okruh přes 
Hrádek byl hodně náročný. Jen Řejha jezdil pořád svůj okruh 
přes Vlkovec, nechtěl jinam. On ale zase obstarával všechny 
sobotní služby. 

I v sobotu museli pošťáci do terénu?

V sobotu se jezdilo jen s telegramy, jinak sobotní noviny se 
nosily až v pondělí. Dokud byl na poště Řejha, objel si vždyc-
ky v sobotu zároveň i svůj rajón. Později jsme se na sobotní 
služby střídali. V sobotu byla otevřená i pošta do 10 hodin a 
prodávaly se noviny.

Předpokládám, že auty se tenkrát nejezdilo 

To ne. Jezdili jsme na kole, pak si všichni pořídili mopedy – 
pionýry. 

To by si dneska těžko někdo uměl představit …

Nepříjemné bylo, hlavně když napadl sníh a nebyly prohrnu-
té cesty, ale nejhorší byl déšť. Jednak byl člověk sám promo-
čený a k tomu pořád přikrývat poštu. Když se ještě jezdilo 
na kolech, do Hvězdonic jsme jezdili po stezce, potom s pio-
nýry už jsme to objížděli. V době, kdy se stavěla dálnice, se 
dalo jezdit přes pontonový most z  Poddubí. Nejhorší byla 
ta trasa přes Komorní Hrádek. Tam, když se stavěla dálnice, 
museli jsme ji přelézat, pak už se objížděla.

Pošťáci museli být zkrátka odolní ... Zvládli jste pobrat 
všechno najednou na svůj okruh?

To jsme museli, měli jsme vždycky před sebou ruksak, pak 

brašnu a ještě tašku s penězi na řídítkách. Říkám si, že dnes 
už bych se s těmi penězi bála jezdit. Zpátky se vozily tržby 
z hospod, z Vestce a Vodsliv, z kantýny z Hrádku, dál taky 
vybrané inkaso, vyúčtování za elektriku, platby za noviny a 
kominíky, bývalo to dohromady i 30.000 korun. To byly sa-
mozřejmě tehdy úplně jiné peníze než dnes. Vozili jsme i 
knihy, co si lidi objednali doporučeně. Na trasu jsme vyráželi 
kolem osmé a vraceli se kolem druhé. Muselo se pak ještě 
všechno zapsat – nedoručené důchody, peníze na poukázky 
a podobně, druhý den se to nosilo znovu.

Pamatujete, že by měl třeba při službě někdo nějakou ne-
hodu, když jste museli ven i za hodně nepříznivých podmí-
nek?

To ani ne. Jen jsme mívali někdy nepříjemnosti se psy. I když 
jsme chodili každý den, štěkali na nás a mě i Martě Doleža-
lové se stalo, že nás pes pokousal. 

Vraťme se na závěr ještě k budově pošty. V patře býval byt, 
pamatujete, kdo tam tehdy bydlel?

To byl služební byt, bydleli tam Dvořákovi, paní Dvořáková 
pracovala nějakou dobu na poště. Před nimi tam bydleli Ha-
novi, v době, kdy pan Hana dělal vedoucího pošty. U přepáž-
ky za něj tehdy byla slečna Tylnerová a u telefonu a balíků 
paní Strejčková.

Pošťáci byli vždy důležitou součástí života vesnice, děkujeme 
za vzpomínky na ně.                                          

Rozhovor připravila Klára Růžičková
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A mužstvo
Sobota 15.3. 15:00 Chocerady - Bílkovice
Sobota 22.3. 15:00 Chocerady – Sokol Maršovice
Sobota 29.3. 16.30 Týnec nad Sázavou - Chocerady
Sobota 5.4. 16:30 Chocerady –  Miřetice
Sobota 12.4. 16:30  Bílkovice - Chocerady
Sobota 19.4. 17:00 Chocerady –  Posázavan Poříčí n.S. ,,B“
Sobota 26.4. 17:00  Ostředek - Chocerady
Sobota 3.5. 17:00 Chocerady –  Pyšely
Sobota 10.5. 17:00  Křivsoudov - Chocerady
Sobota 17.5. 17:00 Chocerady –  Mezno
Sobota 24.5. 17:00 Chocerady -   Trhový Štěpánov
Neděle 1.6. 17:00  Struhařov - Chocerady
Sobota 7.6. 17:00 Chocerady – Olbramovice
Sobota 14.6. 17:00  Divišov -  Chocerady

Sdružené mužstvo dorostu s Přestavlky
Neděle 23.3. 10:15 Chocerady/Přestavlky – Senohraby/
Velké Popovice
Sobota 29.3. 14:00 Trhový Štěpánov/  Kácov – Chocerady/
Přestavlky
Neděle 6.4. 10:15 Přestavlky/Chocerady –  Bystřice
Sobota 12.4. 11:00  Teplýšovice – Chocerady/Přestavlky
Neděle 20.4. 10:15 Chocerady/Přestavlky –  Posázavan 
Poříčí nad Sázavou/Nespeky
Neděle 27.4. 11:00  Svoboda Ratměřice – Chocerady/
Přestavlky
Čtvrtek 1.5. 10:15 Přestavlky/Chocerady –  Zdislavice
Neděle 4.5. 10:15 Chocerady/Přestavlky – Struhařov/
Divišov
Čtvrtek 8.5. 10:15 Velíš – Chocerady/Přestavlky
Sobota 10.5. 10:15 Maršovice  - Chocerady/Přestavlky
Neděle 18.5. 10:15 Přestavlky/Chocerady –  Týnec nad Sáz.
Středa 28.5. 17:00 Chocerady/Přestavlky – Olbramovice/
Vrchotovy Janovice
Sobota 31.5. 10:00 Jistebnice -  Chocerady/Přestavlky
Neděle 8.6. 10:15 Přestavlky/Chocerady – Dolní Kralovice
Neděle 15.6. 10:15 Mezno – Chocerady/Přestavlky
Neděle 22.6. 10:15 Netvořice/Krhanice – Chocerady/
Přestavlky

Starší žáci 
Sobota 29.3. 10:15 Chocerady – Senohraby/Velké Popovice
Neděle 6.4. 10:00 Maršovice - Chocerady
Sobota 19.4. 10:15 Nespeky/Poříčí nad Sáz. - Chocerady
Sobota 26.4. 10:15 Chocerady – Přestavlky/Čerčany
Sobota 3.5. 10:15 Krhanice/Netvořice - Chocerady
Sobota 10.5. 10:15 Chocerady – Bystřice

Sobota 17.5. 10:00 Týnec nad Sázavou - Chocerady
Sobota 24.5. čas bude upřesněn Vlašim - Chocerady
Sobota 31.5. 10:15 Chocerady - Teplýšovice
Sobota 7.6. 10:15 Chocerady - Soběhrdy

Starší přípravka 
Neděle 30.3. 15:00 Chocerady – Soběhrdy/Poříčí nad Sáz.
Sobota 5.4. 10:15 Čerčany ,,B“ - Chocerady
Neděle 13.4. 15:00 Chocerady – Divišov/Ostředek
Sobota 19.4. 9:00 Benešov - Chocerady
Sobota 26.4. 9:00 Dolní Kralovice - Chocerady
Neděle 4.5. 15:00 Chocerady - Teplýšovice
Sobota 10.5. 9:00 Vlašim - Chocerady
Neděle 18.5. 15:00 Chocerady - Ratměřice
Sobota 24.5. 9:30 Sedlec/Prčice - Chocerady
Neděle 1.6. 15:00 Chocerady - Bystřice
Sobota 7.6. 10:15 Krhanice - Chocerady

Mistrovské zápasy mužstev SK Chocerady
v okresních soutěžích fotbalu

Pořádá Lesní závod Konopiště
Tréninky: každé úterý od 15 -18 hodin	
Během prázdnin nebude pořádána žádná větší akce. 		
Veřejné závody najdete na www.parcour.cz 	
Změny a doplnění termínů vyhrazeny.				  
		  Přemysl Macl, správce střelnice Vráž

Střelecké akce 
na parcourové střelnici 

Vráž v roce 2025

5.3. - 8.3.2025  Závod pro veřejnost  9 – 18 h
9.3.2025  Uzavřená soutěž  9 - 18 h

11.4. - 13.4.2025  Grand Prix Prague 2025  8 - 18 h
23.4. - 25.4.2025  Závod pro veřejnost  9 - 18 h

23.5.2025  Uzavřená soutěž  9 - 18 h
15.5. - 16.5. 2025  Uzavřená soutěž  9 - 18 h

17.5.2025  Závod pro veřejnost  9 - 18 h
19.7.2025  Uzavřená soutěž  9 - 18 h
4.10.2025  Závod pro veřejnost  9 - 18 h
5.10.2025  Uzavřená soutěž  9 - 18 h


